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２０２３年度第２回ブロック幹事及び副幹事会議議事録 
 

２０２４年３月１２日 

 

 ２０２３年度第２回ブロック幹事・副幹事会議を以下のとおり開催した。 

 

１ 日 時  ２０２４年３月１２日（火）１１：００～ 

  場 所  白井市公民センター・１Ｆ会議室 

   

２ 出席者  駒村代表理事、染谷事務局長 

第１・２Ｂ幹事、第１・２・３・４Ｂ副幹事（計６人） 

        （第２・３Ｂ幹事欠席） 

 

３ 挨 拶（駒村代表理事） 

 

４ 報告事項 

  以下２件について、染谷事務局長から一括して説明する。 

 

（１）ハザードマップの作製の件 

    今月の会報とともに各社に配布したほか、ホームページに掲載しました。 

 

（２）会員企業の案内板の更新を２月末に完了しました。 

      大型看板：１基、中型看板：１基、小型看板：７基 

    ・今後増設箇所：２か所（㈱トーアミ、セブンイレブン） 

    ・増設用ストック：３基（第１・２・３ブロックに設置予定） 

 

５ 議 題 

以下の３件について、染谷事務局長から一括して説明をし、意見交換等を行った。 

 

（１）当協議会の運営に関する意見・要望等について 

 

  ①運営体制、各種会議、事務局などに関する件 

  ②講習会、セミナー、各種行事などに関する件 

  ③会報、ホームページ、各情報伝達などに関する件 

  ④交流の場の創設に関する件 

⑤その他の件 

 

（２）現行の各ブロックにおける課題等について 

 

  ①道路、水道、排水、防犯灯などの整備に関する課題等 

②路上駐車等の交通安全、防犯、除草やごみの投棄などの環境に関する課題等 

  ③公共バス、駐車場などに関する課題等 

④その他の課題等 
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 （参考） 

  ※ブロック別会員一覧及び案内図をご参照ください。 

 

（３）その他 

 

  ①各種委員会への参加協力について 

  ②次期幹事・副幹事の協力について 

  ③その他について 

 

６ その他 

 

《全体を通して主な意見要望等》 

①救急救命講習に外国人が参加できるように配慮願いたい。 

 日本語が少しわかる程度なので、ゆっくり喋るなどの配慮を望む。 

 ・日赤の講師と相談したい。 
 ②救急救命講習は、消防署などでも行っているが、違いはあるのか。 

  ・消防署員による講習は、時間的な制限があり短時間の講習となりやすいが、日赤が

行うものは、こちらが要望する内容について丁寧に教示していただける。 

③工業団地内の企業が分からない、また近くの企業とも交流がないので、交流の場があ

ってもよいのでは。 

  ・来年度の事業にブロックごとの交流会を行う予定としている。 

   また、昨年に総会後の交流会を実施しており、継続して行うこととしている。 

  ・新たな交流事業としてボウリング大会を予定しており、ブロック対抗戦などを行う

ことでの交流も図りたいと考えている。 

④外国人の日本語研修などがあってもよい。 

ベトナムやインドネシアからの研修生が多いとおもわれる。 

 国際交流協会が実施している日本語研修は、平日の昼間行われており参加できない。 

  ・公民センターにおいて、勤務時間外に開催できるよう関係者と調整をしていきたい。 

⑤外国人の方が、休日などに工業団地内の路上などに集まっている。 

 外国人は、休日などに行く場所が限られてしまうことや住宅内での居場所がないなど

のことから、職場近くで会話などをしているようである。 

  ・外国人（研修生など）の居場所づくりを手助けすることも必要と感じている。 

 ⑥外国人の自転車のマナーが非常に悪いので、交通ルールの徹底を各企業にお願いした

い。特に河原子街道を使って通勤している外国人。 

  ・以前にも会報や文書で各企業に交通ルールの徹底をお願いし、大分改善されている。 

  今後、再度各企業に依頼するとともに会報等でも周知していく。 

⑦労働災害の発生状況について、啓発、意識高揚の観点から情報共有が必要と感じてい

る。 

  ・毎年１月には全体の発生状況を会報にて周知しているが、企業や個人が特定できな

い程度の内容としている。 

  ・一定の時期に多発した場合などは、防止の啓発をしている。 

  ・今後、労災の防止に必要な情報を頻繁に出すようにしたい。 

《２０２４年３月末見込》 

ブロック １Ｂ ２Ｂ ３Ｂ ４Ｂ ５Ｂ 全体 

会員者数 ５７(▲1） ４３(2) ５９ ５０(1) ２５(1) ２３４(3) 
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 ⑧先日、「この先行き止まり」の看板を設置していただき、大変効果があった。感謝した

い。 

 ⑨外国人は、国ごとのコミュニティを持っていることから研修生以外の者も集まってく

るようであり、生活習慣に関する相互の理解を進める必要があるように感じる。 

 ⑩その他 

 

７ 閉 会 


